Задания
1. На берегу были 2 лодки, привязанные канатом к дереву, растущему на берегу. Вам необходимо распутать канат, в котором конец или середина слова является началом другого.
Задание 1
КОНЕЦИКЛОПРОГРАММАШИНАЛГОРИТМОНИТОР
Задание 2 
ПРЯМОУГОЛЬНИКОВРИКОМАНДАЛГОРИТМЫШКАРПОВОРОТ

2. Расшифруйте слова 
1. ТОРНИМО
2. ПЬЮТЕРМОК
3. ШИКЛАВА
4. СИПЛЕЙД
5. РОКСУР
6. НИРПТЕР

3. Используя все буквы слова, необходимо получить другое слово.

	ФОРТ – 
	КЛОП – 
	ЛАСКА – 

	СОКОЛ – 
	СЛОВО – 
	КАПРИЗ - 






